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Generalul Șomordolea Vasile Mihai,
secretarul CSAT care a pregătit Mapele
pentru Lovitura de Stat Constituțională din
2024, a fost trecut în rezervă la cerere de
Nicușor Dan
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ActiveNews se confruntă cu cenzura pe rețele sociale și pe internet. Intrați direct pe site pentru a ne
citi și abonați-vă la buletinul nostru gratuit. Dacă doriți să ne sprijiniți, orice DONAȚIE este binevenită.
Doamne, ajută!

 ascultă articolul

Fostul ofițer de informații Doru Paraschiv comentează informația despre înlocuirea secretarului
CSAT cu un specialist în operațiuni de „psyops”, în cheia Anulării Alegerilor:

„Administrația Prezidențială a României și dl. NICUȘOR-DANIEL DAN au avut prima reacție în urma
audierii mele și a dezvăluirilor pe care le-am făcut public miercuri 28 ian. 2026 și joi 29 ian. 2026,
referitoare la implicarea generalului ȘOMORDOLEA MIHAI, secretarul CSAT, persoană care a pregătit
MAPELE CU ORDINEA DE ZI ȘI DOCUMENTELE aferente ordinii de zi ale ȘEDINȚEI CSAT DIN
ZIUA DE 28 NOIEMBRIE 2024!

Acolo, în mapa aceea de documente, s-a născut scenariul anulării întregului proces electoral de
alegere a președintelui, cu aprobarea unanimă a tuturor membrilor CSAT și bineînțeles, cu
participarea și aprobarea TUTUROR ȘEFILOR SERVICIILOR SECRETE DIN ROMANIA!

Gl. ȘOMORDOLEA MIHAI ESTE UNA DIN PERSOANELE CHEIE CARE TREBUIE SĂ SPUNĂ
ADEVĂRUL ÎN LEGĂTURĂ CU TOATE MANOPERELE ȘI INFRACȚIUNILE CARE AU FOST
COMISE DE POLITICIENI, ȘEFI DE SERVICII SECRETE ȘI MAGISTRAȚI (judecători CCR,
judecători și procurori)!!!

La audierea mea de miercuri și joi în legătură cu anularea alegerilor în comisiile reunite de abuzuri AM
SOLICITAT, printre altele, DECLASIFICAREA TUTUROR DOCUMENTELOR, INFORMAȚIILOR,
ÎNREGISTRĂRILOR, PROCESULUI VERBAL DE ȘEDINȚĂ, A STENOGRAMELOR DE ȘEDINȚĂ ȘI
A ABSOLUT TOT CE ARE LEGĂTURĂ CU TOATE ÎMPREJURĂRILE, FAPTELE SI PERSOANELE
CARE AU FOST IMPLICATE ÎN TOT CEEA CE A FĂCUT CSAT, TOT CEEA CE AU FĂCUT
JUDECĂTORII CCR, TOT CEEA CE S-A FĂCUT LA AEP ȘI LA BEC, LA CNSAS (legat de Marian
Enache) SI LA TOATE INSTITUTIILE DE FORȚĂ !!!

Probabil că Șomordolea are remușcări! Oare?!

Probabil că Nicușor Dan are remușcări și este presat de popor să prezinte PROBELE anulării
alegerilor! Oare?!
De fapt dl. Dan este BENEFICIARUL anulării alegerilor!

Ce plan diabolic credeți că se pune la cale?!

Gruparea/Clica Mafiot-Ocultă, despre care v-am vorbit repetat, este în corzi.
Nu știu cum să fenteze iarăși partenerii UE, NATO, dar mai ales Administrația TRUMP!!”

Decrete semnate de Președintele României, Nicușor Dan
30 ianuarie 2026

„Președintele României, Nicușor Dan, a semnat vineri, 30 ianuarie 2026, următoarele decrete:

Decret privind trecerea în rezervă a domnului general – cu patru stele Șomordolea Vasile Mihai
din Ministerul Apărării Naționale, la data de 31 ianuarie 2026;

Decret privind eliberarea din funcția de consilier de stat, la cerere, a domnului Mihai
Șomordolea, începând cu data de 31 ianuarie 2026;

Decret privind numirea în funcția de consilier de stat, secretar al Consiliului Suprem de
Apărare a Țării, a domnului Cîrstea Sorin, începând cu data de 31 ianuarie 2026.” (foto sus)
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Donează pentru ActiveNews!

ActiveNews nu a primit niciodată altă publicitate decât cea automată, de tip Google,
din care o îndepărtăm pe cea imorală. Aceasta însă nu ne asigură toate costurile.

Ziarele incomode sunt sabotate de Sistem. Presa din România primeste publicitate
(adică BANI) doar în măsura în care este parte a Sistemului sau/și a Rețelei Soros.
Sau dacă se supune, TACE sau MINTE.

ActiveNews NU vrea să se supună. ActiveNews NU vrea să tacă. ActiveNews NU vrea
să mintă. ActiveNews VREA să rămână exclusiv în slujba Adevărului și a cititorilor.

De aceea, are nevoie de cititorii săi pentru a supraviețui așa cum este acum. Dacă și
tu crezi în ceea ce credem noi, te rugăm să ne sprijini să luptăm în continuare pentru
Adevăr, pentru România!
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Un impostor profitor nu-si va taia niciodata craca de sub picioare. Nu vrea si nici nu i se permite de catre sefii
superiori din servicii sa o faca. Joaca, tot timpul, la cacealma cu prezentarea raportului anularii alegerilor si o face
cat se poate de constient. De aceea nu merita sa fie tratat cu blandete si ingaduinta. Se joaca pur si simplu cu noi
cu dispret, folosind minciuna si manipularea. Sub masca gafistului nu a uitat sa-si indese in cont sume
considerabile, sa savureze beneficile functiei cu placere, sa-si indeplineasca cu constinciozitate rolul pentru care a
fost ales de catre stapani si sa nu faca nici cel mai mic gest de atasament fata de Romania si cetatenii sai. Iubeste
injustia, hotia, dosarele politice facute domnului Georgescu, inscenarile, tradarea interesului national, umilirea
persoanelor cu dizabilitati, lipsa de responsabilitate in asumarea trecutului sau academic, luciferismul. Nu-si
asuma greselile. Imbratiseaza cu placere penalii usristi, dovedind ca pentru el coruptii sai sunt sfinti cu pretentii la
canonizare.
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Marea Înlocuire este Reală: Tucker Carlson
expune INVAZIA EUROPEI: REPLACING
EUROPE - VIDEO TRADUS

de Sorin Roșca Stănescu
Este de neimaginat. Dar totuși s-a întâmplat. Un
personaj cu o instrucție care, pe bună dreptate, a fost
pusă sub semnul întrebării, despre care nu se știe prea
bine ce studii are în realitate, a ajuns să conducă
Ministerul Educației. 

de Prof. Viorica Bălteanu

Crima atroce săvârșită de un preadolescent de 13 ani cu
complicitatea unor adolescenți de 15 ani ― dar vina
principală fiind a maturilor din familiile acestora ― a
zguduit puternic societatea românească. 

de Comandor (rez.) Ștefan Popa

 Ne-am despărțit plângând amândoi. I-am dat o carte de
rugăciuni și o ținea strâns la piept. Situație grea pentru
camaradul meu care m-a marcat profund. Am rămas
fără cuvinte.

de Irina Nastasiu

Grigore Caraza s-a născut pe 1 februarie 1929 la
Călugăreni - Poiana Teiului, județul Neamț, fiind al
cincilea fiu din cei șase ai familiei Ioana și Vasile
Caraza. „A fost o înaltă și lucidă conștiință românească,
mărturisitor al unei generații de excepție

de Redacția

Cum s-a întâmplat acest lucru? Pentru că guvernele
occidentale au făcut acest lucru posibil – deschizând
larg granițele și subvenționând afluxul care urma să
transforme continentul pentru totdeauna.

de Ziarul Național

Un sfat pentru categoria ”femeia progresistă din Piața
Victoriei.” Dacă ești senzuală ca o coțofană și zveltă ca
un bursuc, nu te avantajează să scrii că Melania Trump
nu e stilată.

de Cronicar

Am fost supărat că se induce ideea că România ar fi un
popor antisemit. Am votat împotrivă (singurul - n.n.)
pentru că am avut curaj. A fost un semnal: încetați să ne
mai etichetați! România are minorități reprezentate în
Guvern și Parlament. Românii nu sunt o națiune care să
fi făcut genocid sau să fi colonizat alte popoare. Nu
suntem antisemiți!

(@ Călin Georgescu, la ieșirea din instanță: ”Reiterez
desecretizarea întâlnirii informale CCR dinaintea anulării
alegerilor pe data de 6 decembrie 2024 și adaug: toate
notele, toate documentele Serviciilor care s-au pus de
acord pentru anularea alegerilor")

(@ Marea Înlocuire este Reală: Tucker Carlson expune
INVAZIA EUROPEI: REPLACING EUROPE - VIDEO
TRADUS)

Mikka: Du-te și lasă-ne, inTELELEUctualule!
(@ Dragă Nicu, în numai 9 luni ai devenit Nea Nicu.
OPREȘTE-TE! Fii cinstit cu tine însuți și cu Țara. DĂ-ȚI
DEMISIA! ORGANIZEAZĂ ALEGERI LIBERE ÎN
ROMÂNIA!)

(@ Lecția lui Daniel Ghiță: NU SUNTEM ANTISEMIȚI!)

(@ APEL LA SOLIDARITATE de la Familia Ortodoxă:
Rugăciune pentru Valeriu Paloș, TATĂ A 6 COPII.
Interviu despre convertirea sa de la neoprotestantism la
Ortodoxie: ”În Biserica Ortodoxă toate au un rost”)
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